NTorosas KoHTpoabHasA paboTta Nel10
| BapuaHT

. Ynpoctute BbipaxeHue: (a + 6)° — 2a(3 - 2a).
Sx-2y=11

. Pewmnte cucremy ypaBHeHMi:
dx—-y=4

. a) MocTpoiTe rpaduK PyHKUUK ¥ = 2x — 2.

6) Onpegenute npoxoguT nn rpaduKk GyHKLMM Yepes Touky A(— 10; — 20).

. Paznoxute Ha mHoxuTenu: a) 2a°b® — 2a°b* + 6a°b%;,  6) x* —3x -3y —y~.

. U3 nyHKTa A BHM3 NO peKe oTnpasuaca nnot. Yepes 1y HaBCTpeyy emy 13
nyHKTa B, Haxogaweroca B 30km OT A, BbllWa MOTOPHAA N0AKa, KOTopas
BCTPETUIACH C NIOTOM Yepes 24 Noc/ie CBOEero BbIxoAa. Hanaute cobctBeHHyO
CKOPOCTb I0AKM, €C/IU CKOPOCTb TEYEHUA PEKN 2KM/Y.

. PewwuTe cuctemy ypaBHeHwuir: {

NTorosan KOHTpoibHas paboTa Nel0
|| BapuaHT

. Ynpoctute BbipaxeHue: (x —2)° — (x — 1) (x + 2).

3x+5y=12
x=2y=—1

. a) MocTpoiite rpaduKk dyHKUMK y = —2X + 2.

6) Onpegenute NpoxoauT nn rpadmk GyHKUMKM Yepes TouKy A(10; — 18).

. Pasnoxute Ha MHOXUTENN: a) 3x3y3 + 3x2y4 - 6xy2; 6) 2a + a’ —b> - 2b.

. I3 nocénka Ha CTaHUMIO, paccToaHME MeXay KOTOpbiMU 32KM, Bblexan Beso-

cuneanct. Yepes 0,54 HaBCTpeUy emy CO CTaHLMU BbleXa MOTOLMKAUCT U
BCTpeTUN BenocuneancTa yepes 0,54 nocne cBoero Bblesga. M3BecTHO, 4TO
CKOPOCTb MOTOUMKANCTA Ha 28KM/4 Bonblue CKOPOCTU BeNoCUNeauncTa.
HallauTte CKOPOCTb KasKA0ro U3 HUX.

NToroeas KoHTposbHasA paboTta Nel10
| BapuaHT

. YnpocTute BbipaxeHue: (a + 6)° — 2a(3 — 2a).

5x -2y =11

. Pewnte cucremy ypagHeHui:
dx—y=4

. a) NMocTpoiTe rpadpmk GyHKUUM y = 2x — 2.

6) Onpegennte npoxoauT n rpaduKk GyHKLMK Yepes Touky A(— 10; — 20).

. Paznoskute Ha mHOXUTew: a) 2a’b® — 2a°b* + 60°b%  6) x> —3x—3y -y

. U3 nyHKTa A BHK3 NO peKe oTnpaBuaca NaoT. Yepes 1y HaBCTpedy emy U3
NyHKTa B, HaxopgAweroca B 30km oT A, Bbll1a MOTOPHAA I0AKA, KOTOpan
BCTPETUNACh C N1I0TOM Yepes 24 Noc/ie CBOEro BbIxoaa. HananTe cobcTBeHHYHO
CKOPOCTb 104KM, ECIN CKOPOCTb TEYEHUA PEKU 2KM/Y.

. Pewunte cuctemy ypaBHeEHUI: {

NToroeas KoHTposbHasA paboTta Nel10
|| BapuaHT

. Ynpoctute BbipaxeHue: (x —2)° — (x — 1) (x + 2).

3x+5y=12
x=2y=—1

. a) NocTpoiite rpadpunKk GyHKUMU y = —2x + 2.

6) OnpegenuTe NPoxoAnT v rpaduK GyHKLMKM Yepes Touky A(10; — 18).

. PaznoskuTe Ha mHoxuTeAM: a) 3x°y° + 3x%y* — 6xy*;  6) 2a + a* — b - 2b.

. 3 nocénka Ha cTaHumto, pacctoAaHne mexay KoTopbiMmun 32Km, Bblexan Beno-

cuneamct. Yepes 0,54y HaBCTpedy emy CO CTaHUMM Bblexaa MOTOLMKANUCT U
BCTpeTUN BenocuneancTa yepes 0,54 nocne ceoero Bblesga. M3BecTHO, UTO
CKOPOCTb MOTOLMKAMCTA Ha 28Km/4 BoNblLEe CKOPOCTM Benocuneaucra.
HalianTe CKOPOCTb KaXKA0ro M3 HUX.




NTorosas KoHTpoabHasA paboTta Nel10
lll BapunaHT

1. YnpoctuTe BblpaxkeHue: 2x(2x + 3y) — (x + y)2

2.

. |4x—-y=9
Pelunte cuctemy ypaBHeHMiA:
Ax+7y=-1

. a) MocTpoiTe rpaduK GyHKUUK ¥ = 2X + 2.

6) Onpegenute npoxoguT nn rpaduKk GyHKLUMM Yepes Touky A(— 10; — 18).

. Paznoxurte Ha MHOXUTENN: a) 20°% - 2a° - 1002x; 6) a* + 50+ 5b — b°.

. 13 nyHKTa A B NYHKT B, pacCcToAHUE MeXKAY KOTOPbIMU 17KM, BblLeN Newwexoa,

Yepes 0,54 HaBCTpeuy eMy U3 NyHKTa B Bbilen BTOPOW Newexos, v BCTPEeTMACA
C NepBbIM Yepes 1,54 nocae cBoero Bbixoda. HaliamTe CKOpOCTb Kaxaoro netue-
X0/4a, eC/IN U3BECTHO, YTO CKOPOCTb NEPBOro Ha 2KM/4 MeHblLEe CKOPOCTH
BTOPOrO.

. Pewwute cucremy ypaBHeHUi: {

NTorosan KOHTpoibHas paboTa Nel0
IV BapuaHT

. Ynpoctute BbipaskeHue: (y —4) (y +2) — (y - 2)°

x+8y=-6
Sx—-2y =12

. a) NocTtpoiiTe rpaduK GyHKUMN y = — 2x — 2.

6) Onpepenute NpoxoauT v rpaduKk GyHKUMKM Yepes Touky A(10; — 20).

. Pasnoxute Ha mHOXUTENN: a) 3x3y3 - 3)(4y2 + 9x2y; 6) 2x — X+ y2 +2y.

. U3 nyHKTa A BBEpPX MO TEYEHMUIO K NMYHKTY B, paccToAHMe A0 KOTOPOro oT

nyHKTa A paBHO 35km, Bbila MOTOpHasA iogKa . Yepes 0,54 HaBcTpeuy el
M3 NyHKTa B, oTNAbI NIOT M BCTPETUN MOTOPHYIO I0AKY Yepes 1,5y nocne
cBOero oTnpasneHua. Haingute cobcTBEHHYHO CKOPOCTb I0AKM, ECIN CKOPOCTb
PeKu 2Kkm/u.

. PewnTe cnctemy ypaBHEHUN: {

NToroeas KoHTposbHasA paboTta Nel10
lll BapuaHT

.YnpocTtute BbipaxeHue: 2x(2x + 3y) — (x + y)2

4x-y=9
Ix+7y=-1

. a) NocTpoiite rpaduK GYHKUUM y = 2x + 2.

6) Onpeaenute NPoxXoanT v rpadmk GyHKLMK Yepes Touky A(— 10; — 18).

. Paznoxute Ha MHOXUTENN: a) 203 - 2a°¢ — 10a%x; 6) a* +5a + 5b — b°.

. U3 nyHKTa A B NYHKT B, paccToaHne mexay KoTopbiMn 17Km, Bbillen newexoga,

Yepes 0,54 HaBcTpeuy emy M3 NyHKTa B Bbilen BTOPOM Newwexoa 1 BCTpeTuca
c nepsbiM Yepes 1,54 nocne cBoero Bbixoaa. HangmTe ckopocTb KaxKaoro netle-
X043, eC/IN U3BECTHO, YTO CKOPOCTb NEPBOro Ha 2KM/4 MeHblle CKOPOCTHU
BTOPOroO.

. PewuTe cuctemy ypaBHEHUN: {

NToroeas KoHTposbHasA paboTta Nel10
IV BapuaHT

. Ynpoctute BbipaskeHue: (y —4) (y +2) — (y - 2)°

x+8y=-6
Sx—-2y =12

. a) NocTpoiite rpapuKk GyHKUUMN Yy = — 2x — 2.

6) OnpegenuTe NpoxoAnT v rpaduK GyHKLMKM Yepes Touky A(10; — 20).

. Paznoxute Ha mHOXUTENN: a) 3x3y3 - 3x4y2 + 9x2y; 6) 2x — X+ y2 +2y.

. U3 nyHKTa A BBEPX NO TEYEHMUIO K NYHKTY B, paccToAHUE 40 KOTOPOro oT

NyHKTa A paBHO 35KMm, BbllNa MOTOPHAA IoaKa . Yepes 0,54 HascTpeyy en
M3 NyHKTa B, OTNAbIA NAOT 1 BCTPETUI MOTOPHYIO N04KY Yepes 1,54 nocne
CBO€ro oTnpasneHua. Hangute cobcTBEHHYO CKOPOCTb I0AKM, ECIN CKOPOCTb
PeKu 2Kkm/uy.




